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1. Uokp a-h hty wpdbpubph nhypmd wpnwhwpnmpmit pdwun mbh b
wupqguk) wyt.
( 11 ) V2a+1v4aZ-1 :
V2a+1  V2a-1/ (2a-1)V2a+1-Qa+1)V2a-1

2. Zwynth E np x? — 5x 4+ a = 0 hwuwuwpudwl wpdwwnbbpp 1-nd thopp tb x? —
7x +3a — 6 =0 hwjuwuwpdwt wpdwwnbubphg: Gl a phyp b ppwpwbsnip
hwjuwuwpdwb wpdwwnbbpp:

3. A Jkwnhg tnyu nipnnipjudp dhwdwdwbwl swupdynmd G Eplnt dwpdhl, npnughg
wnwehtipn 154/ hwuwnwwnnit  wpwgnipjudp:  Gpypnpy dwpdhtip wpwght
Juypljjuiunid wugunid £ 5d, hull jnipupwtisinip hwenpn Juyplputnud 2d wbkih, put
twunpymud: Lwih” Juyplul htnn dupdhbiibpp jhwinghwby, kel hwpnth b np wy
dudwbwlp wpnuwhwynymd k ptwlwt pyny:

x—5

4. Lnist] hwdwpnwdpp. | 1x-11-4
Vvx—5<1

:1.

5. 0y qpojuwl b hpwphg wwppp pYwbpwitbpny gpynn towthy pih b upw
pYuwiowuttpnh nknuihnpinidhg unnugdws pnjnp knwthy pytph gnudwpp hwjwuwp k
2220: Gk wynuhuh Enwtthy pytph pwbwlyp:

6. 63ud wwpwgdny ABC tnwtljjmtt AD QYhunpyp BC Ynnup puwdwunid L BD=6ud h
DC=8ud tpljupnipjudp dwubkph: D §hinhg AC §nnuhtt mupywsd qniquhtn ninhnp AB
Ynnup hwwnnud £ E fEnnud: @ik DE hmndwésh tpljupnipniun:

7. Tpowtiwugshg nnipu quuuynn A Yhwnhg opowtimgshtt nwupdws Eu AB onpwthnnp b
AM hwunnp, nph wpuwphtt dwup AC-u L Zuynuh E np AM=3-AC, AB=6ul, hul
£BAM = 30°: Qunuk] BM hwwnjwéh tpljupnipniun:
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1. Ul a-h h"ts wpdbipitiph nhupnd wpnwhwynnipniit hdwun niih b wqupgbgiby
wyl.
(] 11 ) - V3a+1v9aZ-1 :
V3a+1 +3a-1/ (3a-1)V3a+1-(3a+1)V3a-1

2. Zwpnth L np x*-7x+a=0 hwjuwuwplwt wpdwwnbbpp 1-nd thopp G
x% —9x + 4a — 7 = 0 huwjuwuwpdwh wplwintbphg: Gtk ¢ phyp b jpipupwbynip
hwjuwuwpdwb wpdwwnbbpp:

3. A Jkwnhg tnyu nipnnipjudp dhwdwdwbwl swupdynmd G Eplnt dwpdhl, npnughg
wnwohtin 1744 hwuwnwwnnit  wpwgnipjudp:  Gpypnpy dwpdhip wnpwght
Juypljjuiunid wugunid £ 6U, hull jnipupwisinip hwenpn Juyplputnud 2d wbkih, put
twunpymud: Lwih” Juyplul htnn dupdhbiibpp jhwinghwby, kel hwpnth b np wy
dudwbwlp wpnuwhwynymd k ptwlwt pyny:

x+7
4. Loidk) hwdwunwdpp. [lx+1l-6
Vvx+16 <3

5. 1y qpojuwl b hpuphg wwppp pYwbpwitbpny gpynn towthy pih b upw
pYuwtowuttinh nknuihnhinidhg unnugdws pnjnp tnwtthy pytph gnidwpp hwjwuwp k
2442: Gk wynuhuh Enwtthy pytph pwbwlyp:

6. 65ud wwpwgdny ABC tnwtljjumtt AD QYhunpyp BC Ynnup puwdwunid £ BD=6ud h
DC=9ud tpljupnipjudp dwubkph: D §hnhg AC §nnuhtt mupywsd qniquhtn ninhnp AB
Ynnup hwwnnud £ E fEnnud: @ik DE hmndwsh tpjupnipniun:

7. Tpowtiwugshg nnipu quuuynn A Yhwnhg opowtimgshtt mwupdws Eu AB onpwthnnp b
AM hwunnp, nph wpuwphtt dwup AC-u L Zuynuh E np AM=3-AC, AB=9ul, hul
£BAM = 30°: Qunut] BM hwwnwsh tpljupnipniun:



